N

Tema yM:

Y npoueHue BbIpaxeHUn

&




D
AN

BuptyanbHoe nyTewecTteue
no ConHeYHoOU cuctTeme.

Uto Takoe ConHeYyHasa cuctema?
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PacnpenenntenbHoe CBOUCTBO YMHOXEHUA OTHOCUTENBHO
CITOXXEHUS:

(a+b)c=ac+Dbc;

PacnpenenntenbHoe CBOUCTBO YMHOXEHUA OTHOCUTENBbHO
BblYMTAHUS:

(a-b)c=ac-bc;

CoyeTatenbHoe CBOMCTBO YMHOXEHUS:

abc=(ab)c=(ac)b=(bc)a.



YCTHbIN cYeT

npumep oTBeET CooTBeTCTBYHOLAs
OykBa
1. 91*6 7
2 15*12 H
3. 50*9*2 K
4. 11*27 a
5. 25*27*4 D
6. 56*4 M
£ 419:1 C
8. 2*44*5 n
9. 560:7 T
10. 25%13*4 e
11. 50*8 y
224 |1300 |2700 |900 472 2700 [440 546




MepKypun




1. CKONMbKO 3eMHbIX CYTOK A/INTCH rof Ha

Mepkypuu ?
YNpocTuTe BbipaXkeHMe W HauauTe ero

3Ha4yeHue npu a=11.
11a-4a+11 =7

2. Bo ckonbko pa3 no o6béMy MepKypum
MeHbLle yeM 3eMna?

840:42



BeHepa




* Y3HanTe CKOJIbKO 3eMHbIX CYTOK OANIUTbLCH
rog Ha BeHepe.

[ns aToro pewmnTe ypaBHeEHUE U Bbibepute
HanodOombLLUNN KOPEHb.

1) 6y-2y+25=65 %’
2) 7t+6t-13=130 3 4 =
3) 3m +2m -125=1000.3,25 &






[TocnaHune ¢ Mapca:
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Bo ckonbko pa3 lOnutep donbLie 3emnun ?

[1na 3TOro ynpocTtuTte BblpaXkeHne u
HanauTe ero 3Ha4vyeHune npu k=11:

3k+17+5k+15.



00 Ha Onumepe paé HbIM 200aM,

3amo CYmku Ha FOnu omkue — 10
4acos: 9'4aco8 OeHb, OYb.







Camuvlie oanékue nianemsl COTHEUHOU CUCHIEMbL —
Ypan, Henmyn, ILtymomn.
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CamocmosmenvHas paboma.

1 BapuaHT 2 Bapuanr
18m+22m 2bx+15x
3c+l4c Bm+2m
29x+13x-22 13z+19z-5
12y-7y+5 12a-3a+1
2br-13r 4c-8¢c+10c
6x+Dx+2x+78 12+7x+x+11
7+6y+y+4 9a+9a-4a
Baa2a ||| 4y3yy
6n+2n-4% - | L A
3a-30+8 — 12b+b-13b~ S
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[HomalwHee 3aaaH1e Ne638, n. 14- noBTOPUTL
npasuna.

[lo caudaHus /!
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